

গণপ্রজাতন্ত্রী বাংলাদেশ সরকার  
দুর্যোগ ব্যবস্থাপনা অধিদপ্তর  
দুর্যোগ ব্যবস্থাপনা ভবন  
বীর উত্তম এ,কে খন্দকার রোড  
৯২-৯৩, মহাখালী বা/এ, ঢাকা-১২১২  
[www.ddm.gov.bd](http://www.ddm.gov.bd)

স্মারক নং- ৫১.০১.০০০০.০০৩.৯৮.০১০.১৬. - ২৬২

তারিখ- ২১/০৩/২০১৭ খ্রিঃ।

বিষয় : জনাব মোঃ আব্দুল মতিন সরকার, উপ-প্রকল্প পরিচালক, বহুমুখী ঘূর্ণিঝড় আশ্রয়কেন্দ্র নির্মাণ প্রকল্প (২য় পর্যায়) এর দেশের বাইরে গমনের জন্য আন্তর্জাতিক পাসপোর্ট রি-ইস্যু/নবায়নের অনাপত্তি(NOC) প্রদান।

জনাব মোঃ আব্দুল মতিন সরকার, দুর্যোগ ব্যবস্থাপনা অধিদপ্তরধীন “বহুমুখী ঘূর্ণিঝড় আশ্রয়কেন্দ্র নির্মাণ (২য় পর্যায়)” প্রকল্পের উপ-প্রকল্প পরিচালক পদে এ অধিদপ্তরের প্রধান কার্যালয়ে কর্মরত রয়েছেন। তিনি তাঁর BGD-OC-3002540 নং আন্তর্জাতিক পাসপোর্টটির মেয়াদ প্রায় শেষ হওয়ায় নতুন করে পাসপোর্ট রি-ইস্যু/নবায়ন করার জন্য আবেদন করেছেন। তাঁর বরাবরে ইতিপূর্বে ইস্যুকৃত উক্ত পাসপোর্টের ফটোকপিসহ তাঁর আবেদনপত্র প্রয়োজনীয় ব্যবস্থা গ্রহণের জন্য এতদসঙ্গে প্রেরিত হলো। ইতোপূর্বে তাঁর পরিচয় ও চরিত্র প্রতিপাদিত হয়েছে এবং তার বিরুদ্ধে কোন অভিযোগ পাওয়া যায়নি।

০২। অদূর ভবিষ্যতে তাঁর চাকুরী পরিত্যাগ করার কোন সম্ভবনা নাই।

০৩। উক্ত কর্মকর্তা অদূর ভবিষ্যতে সরকারী/ব্যক্তিগত কাজে বিদেশ গমনে ইচ্ছুক এবং তাকে ছুটি দেয়া হবে। তাঁর বিদেশে অবস্থাকালীন অনুপস্থিতি তাঁর কর্মরত অবস্থা বলে বিবেচিত হবে। সুতরাং আবেদনকারীকে ছাড়পত্রের অবাধ সুবিধাসমূহ অনুমোদনের কোন আপত্তি নাই।

০৪। সংগে প্রার্থিত আবেদনপত্রে যে (সকল) মহিলাদের এবং ছেলে-মেয়ে/ছেলে-মেয়েদের আত্মীয়দের নাম উল্লিখিত হয়েছে তিনি/তারা, তার/তাদের বৈধ স্ত্রী/পুত্র কন্যা/ প্রতিপাল্য।

০৫। তিনি বংশগতভাবে বাংলাদেশের নাগরিক। তাঁর পাসপোর্ট রি-ইস্যু/নবায়নের আপত্তি নাই।

০৬। এই অনাপত্তি (NOC) সনদ একবার ব্যবহারযোগ্য এবং ইস্যুর তারিখ হতে ০৬(ছয়) মাস পর্যন্ত কার্যকর থাকবে।

উপ-পরিচালক,  
আঞ্চলিক পাসপোর্ট অফিস,  
আগারগাঁও, ঢাকা।

(মোঃ আবু তালেব)

(যুগ্ম-সচিব)

পরিচালক (প্রশাসন)

ফোন-৯৮৪১৫৮১

অনুলিপিঃ

০১। জনাব প্রবীর কুমার দাস, প্রোগ্রামার, দুর্যোগ ব্যবস্থাপনা অধিদপ্তর, ঢাকা। আদেশটি অধিদপ্তরের ওয়েব সাইটে প্রকাশের জন্য।

০২। জনাব মোঃ আব্দুল মতিন সরকার, উপ-প্রকল্প পরিচালক, “বহুমুখী ঘূর্ণিঝড় আশ্রয়কেন্দ্র নির্মাণ (২য় পর্যায়)” প্রকল্প, দুর্যোগ ব্যবস্থাপনা অধিদপ্তর, ঢাকা।